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a Referenciamutató Jegyzési Bizottság 2024. december 19-i üléséről 

Ülés dátuma:  2024. december. 19., 08:30-09:00 

Ülés helyszíne: Webex telekonferencia 

Jelenlévő tagok: Bakos Péter, Babos Dániel, Halászné Úr Emese, Kolozsi Pál Péter, Szomorjai 
Péter 

Állandó meghívottak: Bokodi Melinda 

Állandó külső meghívottak: Heidrich Gábor, Horváth Orsolya, Szombath Judit, Fülöp Ádám, Turner 
Tibor 

Meghívottak: Jenei Balázs, Juhász Csaba, Mucsi Balázs 

Az ülésen elhangzottak összefoglalója: 

A napirend ismertetése, megszavazása 

Babos Dániel köszöntötte a résztvevőket és megállapította, hogy a Bizottság minden tagja jelen 
van, így a Bizottság határozatképes. A tagok egyhangúlag elfogadták a napirendet. 

RFR munkacsoport beszámoló 

Jenei Balázs ismertette a munkacsoport beszámolóját. Babos Dániel a nemzetközi gyakorlatra hívta 
fel a figyelmet, ami jó példaként szolgálhat a hazai RFR kialakításában. 

Turner Tibor a külföldi bankokkal kötött ügyletek bevonásával kapcsolatban kérdezett. Babos 
Dániel elmondta, hogy feltehetően más országokban is bekerülnek ezen az ügyletek a számításba, 
de a következő ülésre mindenképpen megvizsgálják a kérdést. 

Szomorjai Péter a nem bankközi piaci ügyletek hozamának és az effektív kamat különbségével 
kapcsolatban kérdezett nemzetközi kontextusban. Babos Dániel elmondta, hogy van olyan 
nemzetközi példa, ahol van fix szpread és van, ahol elfogadták az új mutató szisztematikus 
eltérését.  

Aktuális piaci kérdések 

Kolozsi Pál Péter kérdezett a negyedév végi folyamatokról, illetve a swap tenderekről való 
érdeklődésről. Szombath Judit elmondta, hogy volt érdeklődés a tenderre, viszont a piaci árazás 
jelenleg magasabban van, ami magyarázza az alacsony igénybevételt. Emellett elmondta, hogy 
piacnyugtató volt a 2 hetes tender korai bejelentése. Turner Tibor is az árazást jelölte meg az 
alacsony kereslet okaként. 

Egyéb 

Babos Dániel jelezte, hogy lezárult a trilógus tárgyalási szakasz a Benchmark rendelet módosítása 
kapcsán. A status quo fenntartásához valószínűleg a BUBOR-t jelentős referenciamutatóvá kell 
minősíteni. A minősítés több úton is lehetséges és a BUBOR megítélése szerint teljesíti a jelentős 
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referenciamutatóra vonatkozó feltételeket az előzetes tervezet alapján. Babos Dániel megígérte, 
hogy a témával kapcsolatban részletesebben is beszámol a következő ülés során. 

Budapest, 2024.december.19. 


